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Γεια σας. Καλώς ήρθατε στην εκπομπή της 23ης Δεκεμβρίου για την σημερινή νέα σελήνη 

στον Αιγόκερο. Παραδοσιακά, η νέα σελήνη έχει συσχετιστεί με την αναγέννηση και η 

σημερινή που γίνεται τόσο κοντά στο τέλος του χρόνου, αποτελεί έναυσμα για να 

στρέψουμε τη σκέψη μας προς τις θετικές δυνατότητες που βρίσκονται εμπρός μας. Εξ’ 

ου και όλες οι εύθυμες και αποφασισμένες υποσχέσεις μας για το Νέο Έτος, είτε τις 

κρατήσουμε, είτε όχι. 

Ο εφευρέτης Τόμας Έντισον είχε σχολιάσει πως η πιο σίγουρη μέθοδος για την επιτυχία 

είναι να προσπαθεί πάντοτε κάποιος μια ακόμη φορά. Έτσι, η αναγνώριση της 

δυσαρέσκειας που μας προειδοποιεί ότι τα πράγματα δεν λειτουργούν όπως θα ’πρεπε, 

μπορεί να φέρει μεγάλη ανταμοιβή. Μας ωθεί να ρωτήσουμε γιατί αυτά τα πράγματα δεν 

είναι ικανοποιητικά και λειτουργεί ως κίνητρο για αλλαγή. Η συνειδητή αποτίμηση του γιατί 

και του πως των πραγμάτων ως έχουν, είναι η βάση για μια νέα αρχή, και είναι η 

ακαταμάχητη έφεση για βελτίωση, εγγενής στην ίδια την ανθρωπότητα, που κινητοποιεί 

την αποτελεσματική αλλαγή. Όλα αυτά συντηρούν την προσπάθεια, άσχετα από το 

πόσες απογοητευτικές δοκιμές προηγούνται της τελικής επιτυχίας. 

Αυτό παραμένει καλό και για εμάς, σε αυτή την ενδιαφέρουσα εποχή με τις παρούσες 

παγκόσμιες προκλήσεις, την μεταναστευτική κρίση, την κλιματική αλλαγή και τις 

οικονομικές δυσκολίες, για να αναφέρουμε κάποιες. Είναι αναγκαίο να κάνουμε μια νέα 

αρχή, καθώς η εδραιωμένη τάξη των πραγμάτων εξαφανίζεται γοργά. Αν κι αυτό μπορεί 

να οδηγήσει σε μια βαθιά αίσθηση κενότητας, είτε ως ατομικό βίωμα, είτε ως ομαδικό ή 

εθνικό βίωμα, όταν η εδραιωμένη τάξη γίνεται κομμάτια, φαίνεται πως πάσχει επίσης η 

αίσθηση της ασφάλειας και της ταυτότητας. Είναι πιθανό να ακολουθήσει ένα ενδιάμεσο 

διάστημα αναρχίας, αναταραχής και δυσχέρειας, πράγμα που είναι εμφανές γύρω μας 

σήμερα σε μεγάλο βαθμό. Η διάβρωση της εδραιωμένης τάξης είναι στην φύση αυτών 

των προκλήσεων, όμως αυτή η καταστροφή δημιουργεί τον απαραίτητο δομικό χώρο 

για την εδραίωση κάτι καλύτερου. Για την παροχή δε του χώρου για εκ νέου δημιουργία, 

μπορούμε να αισθανόμαστε αληθινά ευγνώμονες αν και παράλληλα και αναμφίβολα 

ενδεχομένως να υποφέρουμε.  

Η πρακτική του διαλογισμού προσφέρει μια θετική και εποικοδομητική ανταπόκριση σε 

οποιαδήποτε αίσθηση απώλειας. Καθώς κάποιος δημιουργεί συνειδητά τον χώρο για 

γαλήνη, αποκτά την δυνατότητα να ευθυγραμμίζεται με πνευματικότερα επίπεδα. Η 

γαλήνη και η σιγή του διαλογισμού γεννά μια καθαρότερη προοπτική και επιτρέπει την 

αίσθηση λεπτοφυών δυνατοτήτων που μπορεί διαφορετικά να περνούσαν 

απαρατήρητες. Με αυτόν τον τρόπο, γινόμαστε αποτελεσματικοί αποδέκτες και διανομείς 

της καλής θέλησης. Αναπροσανατολιζόμαστε και βοηθούμε στην διεύθυνση αυτής της 



   

 

 

ενέργειας για την υποστήριξη του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου. Η παγκόσμια 

αυτή ομάδα επηρεάζεται από το πνευματικό φως και είναι αφοσιωμένη στην βελτίωση 

του κόσμου για όλους όσους κατοικούν σε αυτόν. Υπάρχει ποικιλομορφία στα μέλη του 

ΝΟΕΚ και στην πλειοψηφία τους δεν γνωρίζονται μεταξύ τους, ενώ ενδεχομένως να μην 

γνωρίζουν καν πως αποτελούν μέρος αυτού του ειδικού οργανισμού. Είναι όμως 

ενωμένοι στην περιεκτικότητα, στην εποικοδομητική τους συνείδηση και στην αφοσίωσή 

τους στην βελτίωση σε παγκόσμιο επίπεδο. Αποτελούν ένα εμπνευσμένο παράδειγμα της 

ενότητας στην διαφορετικότητα 

Τόσο στις πνευματικές πρακτικές, όσο και σε ακραίους καιρούς, το σκεπτικό μας 

προετοιμάζει το έδαφος για την θετική δραστηριότητα στο εξωτερικό επίπεδο. Το φως 

αυτό του Αιγόκερου, εργαζόμενο δια μέσου του Νέου Όμιλου Εξυπηρετητών του Κόσμου, 

μπορεί να βοηθήσει στην απελευθέρωση της ανθρωπότητας από τις αλυσίδες της και να 

ενθαρρύνει την πρόοδό της στο μονοπάτι των ορθών ανθρωπίνων σχέσεων. Οι 

ενέργειες αυτού του ζωδίου ισχυροποιούνται κάθε επτά χρόνια «απ’ την εισροή 

δυνάμεων από έναν ακόμη μεγαλύτερο αστερισμό που είναι – για το ζωδιακό μας – ό,τι 

είναι ο ζωδιακός για τη γη1». Βάσει αυτού είναι ξεκάθαρο ότι ο Αιγόκερος έχει ιδιαίτερη 

σημασία για το έργο του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου. Ίσως επειδή ο 

Αιγόκερος βοηθά στην καταστάλλαξη της πνευματικής ενέργειας σε εμφανείς πράξεις 

στο φυσικό πεδίο. « ΟΑιγόκερος υποδηλώνει πυκνότητα, σταθερά θεμέλια, σύμπηξη, το 

βουνό του κάρμα που κρατά κάτω την αγωνιζόμενη ψυχή ή το όρος της μύησης που 

πρέπει τελικά να αναρριχηθεί και να υπερνικηθεί2».  

Μπορούμε λοιπόν να θεωρήσουμε αυτόν τον διαλογισμό στην νέα σελήνη του 

Αιγόκερου ως μια πύλη μεταξύ της σφαίρας της πνευματικής πραγματικότητας και του 

κόσμου της καθημερινότητας και των γεγονότων και να οραματιστούμε την εισροή της 

καλής θέλησης για να ενισχύσει τα χέρια του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου. 

Μπορούμε να δούμε τον κάθε εξυπηρετητή ως κομμάτι ενός μεγαλύτερου παζλ, καθόλου 

ξέχωρο στην πραγματικότητα, αλλά ενωμένο με κάθε άλλον μέσω του νοήματος και της 

ωραιότητας του όλου. Η προσπάθεια και η καλή θέληση που συμβάλλει ο καθένας 

αποτελεί ουσιαστικό κομμάτι. Ιδωμένη δε από μια αληθινότερη οπτική, η σχετική ατέλεια 

του κάθε ατόμου ξεθωριάζει στην αίγλη του ομαδικού έργου και της ομαδικής επίτευξης. 

Και επειδή οι εξυπηρετητές αυτοί εκπροσωπούν την ίδια την ανθρωπότητα, μπορούν με 

την εφαρμογή του φωτός να βοηθήσουν στην εξισορρόπηση του κάρμα της και στην 

πρόοδό της στο φωτισμένο μονοπάτι. Με αυτό κατά νου, ας περάσουμε στον 

διαλογισμό μας για να ενισχύσουμε την εργασία τους.  
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